

Krajská prokuratúra Košice

Mojmírova 5

040 01 Košice

Ostrov, 31.01.2022

Vec: Podozrenie na marenie vyšetrovania zo strany orgánu štátnej správy a vyšetrovateľa trestného oznámenia, manipulácie s informáciami v trestnom konaní zo strany prokuratúry

Dňa 01.07.2021 bolo na OO PZ Sobrance z Okresnej prokuratúry Michalovce doručené rozsiahle trestné oznámenie, ktoré som zaslal na Krajskú prokuratúru Košice (**Pr. 1 – prvé dve strany tr. oznámenia**).

Poverený príslušník PZ ma listom zo dňa 31.07.2021 ČVS: ORP-498/SO-MI-2021 **upovedomil o konaní (Pr. 2)**, v ktorom sa vyjadril k môjmu rozsiahlemu trestnému oznámeniu. V predposlednom odstavci textu upovedomenia poverený príslušník PZ uviedol:

- „v bode č.2 zabezpečovanie stravovania v zariadeniach neziskovej organizácií, skladovania potravín, hygienických podmienok a pod., tak bol spracovaný a zaslaný podnet na Regionálny úrad verejného zdravotníctva Michalovce na prešetrenie.“

Zmiený „podnet na Regionálny úrad verejného zdravotníctva Michalovce (RÚ VZ MI) na prešetrenie“ bol na RÚ VZ MI zaslaný najneskôr dňa 31.07.2021. Dňa 21.12.2021, po uplynutí takmer plných 5 kalendárnych mesiacov som Krajskej prokuratúre Košice doručil písomné „Podozrenie na nekonanie vo veci trestného oznámenia“ (**Pr. 3**). Prijatie podozrenia KP SR KE potvrdila listom zo dňa 22.12.2021 a postúpila ho na vybavenie OP MI (**Pr. 4**).

Okresná prokuratúra Michalovce ma o preskúmaní zákonnosti v trestnom podaní upovedomila listom 4Pn 1/22/8807-3 zo dňa 18.01.2022 (**Pr. 5**).

Po oboznámení sa s obsahom predmetného upovedomenia OP MI konštatujem, že poverená osoba okresnej prokuratúry Michalovce

- manipuluje s informáciami z priebehu vyšetrovania trestného oznámenia, prekrúca a účelovo vyberá časť informácií uvedených v mojom trestnom oznámení,
 1. Moje trestné oznámenie bolo podané dňa 21.12.2021, tento dátum je dátumom podania. Dátum 01.12.2021 je dátum uvedený na liste, ktorého obsah je predmetom podania podaného dňa 21.12.2021. V žiadnom prípade nejde o podanie zo dňa 01.12.2021.
 2. Informácie týkajúce sa podozrenia na prevádzkovanie nelegálneho Zariadenia verejného stravovania (ZVS) zo strany neziskovej organizácie sa týkajú konkrétnej prevádzky na adrese Petrovce č. 2. Nejde o „zabezpečovanie stravovania v zariadeniach neziskovej organizácií“ ako to uvádzajú poverený príslušník PZ vo svojom upovedomení zo dňa 31.07.2021 a OP Michalovce vo svojom upovedomení zo dňa 18.01.2022. Nejde o viacero zariadení / prevádzok! Ide o konkrétnu prevádzku, ktorá je v bode č. 2 môjho trestného oznámenia presne vymedzená. A nejde o zabezpečovanie stravovania, ale o nelegálnu prevádzku Zariadenia verejného stravovania.
- svoje závery OP MI stavia na prehliadaní skutočností, že
 1. odoslanie podnetu povereným príslušníkom PZ na RÚ VZ MI na prešetrenie neznamena, že vec je vybavená.
 2. RÚ VZ MI, orgán štátu oslovený vyšetrovateľom, aby prešetril informácie mnou uvádzané v trestnom oznámení v bode č. 2, je presne tým orgánom štátu, ktorý od roku 2007 prehliada existenciu nelegálneho

Zariadenia verejného stravovania prevádzkovanom neziskovou organizáciou ReSocia vo svojom zariadení na adrese Petrovce č. 2,

- OP MI si domýšľa a vyvodzuje závery bez opory vo faktoch
 - Okresná prokuratúra Michalovce uvádza, že „o vybavení věci ste boli upovedomený, ale s týmto ste nespokojný“. Výrok OP MI „o vybavení věci ste boli upovedomený“ je lživý a odporuje realite, pretože poverený príslušník PZ ma listom zo dňa 31.07.2021 **upovedomil o konaní** v podanej trestnej veci, nie o vybavení věci. O vybavení věci, ako to uvádza OP MI vo svojom upovedomení z 18.01.2022 nemôže byť reč.

Vybavením věci pri vyšetrovaní trestného oznámenia je uznesenie o prijatí / odmietnutí trestného oznámenia, nie upovedomenie o konaní, čo by na OP MI mohli vedieť. Moje trestné oznámenie nikdy nebolo uznesením odmietnuté. Samotné odoslanie podnetu RÚ VZ MI na prešetrenie neznamená, že vec je vybavená. **Vyšetrovanie môjho trestného oznámenia nebolo ukončené a trvá naďalej.**

* * * * *

Zo strany neziskovej organizácie a zo strany RÚ VZ MI, ktorý prevádzkovanie Zariadenia spoločného stravovania neziskovou organizáciou bez splnenia zákonných a hygienických predpokladov toleruje od roku 2007, je pochopiteľné, že je v záujme RÚ VZ MI a ReSocia, n.o., aby k objektívnemu prešetreniu informácií z bodu č. 2 môjho trestného oznámenia nikdy nedošlo.

- RÚ VZ MI nevykonaním prešetrenia / nepredložením informácií o záveroch prešetrenia poverenému príslušníkovi PZ marí vyšetrovanie,
- poverený príslušník PZ vo věci trestného oznámenia voči RÚ VZ MI nekoná, čím priamo umožňuje RÚ VZ MI mariť vyšetrovanie, teda ho marí aj on sám.

Absolútne neprijateľným je výrok OP Michalovce „o vybavení věci ste boli upovedomený“. Toto slovné spojenie všetky osoby oboznámené s prípadom zhodne vyhodnocujú ako snahu „ukončiť“ preverovanie trestného oznámenia manipulovaním s informáciami a prehliadaním faktov.

Mám za to, že vo věci vyšetrovania môjho trestného oznámenia tri zložky štátnej moci – poverený príslušník PZ / vyšetrovateľ, RÚ VZ MI a okresná prokuratúra Michalovce konaním, ktoré vykazuje znaky konania vo vzájomnom súlade znemožňujú priechodnosť práva, porušujú zákonnosť, zneužívajú zverené právomocí / tolerujú nekonanie orgánov verejnej moci, ktoré majú povinnosť konať, maria vyšetrovanie, manipulujú s informáciami pri ich vyhodnocovaní, čím v priamom dôsledku poskytujú páchatelom potenciálne protiprávnej činnosti ochranu pred zákonným postihom.

Ing. Roman MILIÁN